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„Radost a světlo naděje v adventním čase“ 

O projektu „Světová škola“           

www.svetovaskola.cz 

SŠ, ZŠ a MŠ, Frýdek-Místek, příspěvková organizace, na ul. Pionýrů 2352, usiluje ve školním roce 

2018/2019 o získání prestižního titulu „Světová škola“. Základní filozofií projektu je podpora vzdělávání 

a přípravy žáků na reálný život v globalizovaném světě a opírá se o jednoduchou metodologii tří kroků: 

uč se – zjišťuj – jednej 

Základem snahy o získání titulu jsou aktivní žáci podporováni pedagogy. 

  

Téma našeho školního projektu v roce 2018/2019 je: „Dědečku, babičko, pojďte s námi do školy“. 

Cílem společných aktivit je odbourávání mezigeneračních propastí, předsudků a postojů mladší generace 

k seniorům, navázání přátelství a vzájemného obohacení při praktických činnostech v oblasti práce 

s keramickou hlínou a dalšími technickými materiály. 

V průběhu celého školního roku se budou konat společné aktivity se seniory, od kterých se naši žáci 

mnoho naučí, např. Čtení s kouzelnou babičkou, Vaření s kouzelnou babičkou, rukodělné dílny, kde budou 

dobrovolníci z řad seniorů vyrábět s našimi žáky tematicky zaměřené výrobky a mnoho dalších akcí. 

Jeden ze silně emocionálních zážitků jsme prožili, když žáci naší školy přinesli ve středu 19. 12. 2018 

vánoční náladu klientům zařízení Gaudium Frýdek – Místek s.r.o. Rozveselili je svou 

návštěvou a společně předali kousek radosti z Vánoc, energii na krásné prožití vánočních 

svátku a všeho dobrého v novém roce 2019, hlavně zdraví. Žáci si připravili několik dárečků a 

postupně je rozbalovali při povídání, jak jinak než o Vánocích, přednesu básniček s vánoční a 

zimní tématikou a společným zpěvem českých koled. Setkání se všem velice líbilo a odměnou 

zúčastněným byla rozzářená světýlka v očích klientů – seniorů a slavnostní naladění všech 

pro nadcházející vánoční svátky. 
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Zpracovala:  

Mgr. Zdeňka Tylečková 

školní koordinátorka Projektu Světová škola  

Mgr. Jana Gregorová 

člen školního týmu Projektu Světová škola 

 

Ve Frýdku-Místku dne 21. 12. 2018                                                      PaedDr. Ilja Maloušková 
                                                                                                                          ředitelka školy 


